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Wann findet bei Ihnen die nächste 
Veranstaltung statt?
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Welche Art von Live-/Präsenz-Veranstaltung 
findet als nächstes bei Ihnen statt?
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Weihnachtsfeier

Firmenjubiläum

Kick Off

Incentive

Roadshow

partizipative Veranstaltungsformat wie Open Space, Bar Camp, Pecha Cucha,…

Kongress

Messe

Sonstiges

Workshop

Konferenz

Seminar

Event

Tagung



Mit wie vielen Teilnehmern planen Sie Ihre 
nächste Veranstaltung?
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Welche Maßnahmen ergreifen Sie bei Ihrer 
nächsten, ersten Live-Veranstaltung, um die 
Durchführung der Veranstaltung sicherzustellen?
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App, die Kontaktketten offenlegt

Temperaturerfassung beim Check In (z.B. Wärmebildkamera oder berührungsloses
Thermometer)

Spuckschutz beim Check In

Spuckschutz beim Catering

Ausgabe von Mund-Nasen-Masken

besonders geregelte Wegeführung (speziell auch beim Ein- und Ausgang)

Anpassung des Cateringkonzeptes um die Abstandsregelungen zu gewährleisten

Ausgabe von Desinfektionsmittel

Größere Räume buchen & Setting im Sinne der Abstandsregelung anpassen



Was ist die größte Herausforderung, vor der Sie 
im Veranstaltungsmanagement gerade stehen?
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Sonstiges

Finden des richtigen Tools

Digitalisierung des Veranstaltungskonzeptes

Anpassung zukünftiger AGB  (z.B. Stornierungsbedingungen, Möglichkeit zur
flexiblen Verlegung der Veranstaltung)

Prüfung und Berücksichtigung unterschiedlicher Verordnungen der Bundesländer

Vertragsabwicklung & Rückrechnung der bereits geplanten und nun abgesagten
Veranstaltungen



Haben Sie aktuell eine „live“ geplante 
Veranstaltung in ein digitales Format bzw. 
hybrides Format geändert?

Ja
49,3 %

Nein
50,7 %



Welche Tools nutzen Sie hierfür?

Skype
9%

Cisco WebEx
12%

Zoom
18%

GotoMeeting
20%

Sonstiges
41%

Nennungen in Sonstiges (alphabetisch):
Adobe connect
EduDip
Eigenentwicklung
Envinito
EXPO-IP
Google Hangouts
LogMeIn GoToWebinar
Meetyo
Microsoft Teams
Minervis
Noch in Planung/Entwicklung
ON24
(+ diverse weitere)



Planen Sie eine aktuell Live geplante 
Veranstaltung in ein digitales Format oder 
hybrides Format zu ändern?

Nein
70,5 %

Ja
29,5 %


